Werkgroep Verkeer
Vragen tbv Dorpstafel Standdaarbuiten op 13 oktober 2022

Aangezien er door diverse persoonlijke omstandigheden niemand van de Werkgroep Verkeer aanwezig kan zijn cq vragen kan stellen tijdens bovengenoemde vergadering hebben wij gemeend eea schriftelijk te willen doen via het bestuur van de dorpstafel waarbij zij de vragen als agendapunt kunnen agenderen of kunnen stellen tijdens de rondvraag.

1. Tijdelijke verkeersremmende maatregelen Oudendijk. 

Er is door de gemeente Moerdijk een enquête gehouden onder de bewoners van de Oudendijk vwb een aantal door de gemeente voorgestelde verkeersremmende maatregelen.

Vragen hierover:
· Waarom heeft er nog geen schriftelijke terugkoppeling plaatsgevonden in de richting van de bewoners omtrent de uitslag van de enquête? 
· In afwachting van de reconstructie worden er geen verkeersremmende maatregelen genomen. Waarom zo strak vasthouden aan het eigen plan terwijl bewoners zelf ook oplossingen aandragen? (chicanes)
· Er zouden al bloembakken aangekocht zijn voor de verkeersremmende maatregelen. Waarom deze niet (al dan niet in overleg met de bewoners) plaatsen? Sommige bewoners schijnen er geen bezwaar tegen te hebben om een bloembak voor de deur te hebben.  Overigens is de werkgroep niet de aangewezen groep om de bevestiging van het plaatsen van een bloembak bij bewoners te bekrachtigen middels een handtekening. De gemeente is en blijft de verantwoordelijke daarvoor als wegbeheerder.

· Na beraad willen wij als werkgroep terugkomen op onze mededeling dat wij niet in het bezit gesteld hoefden te worden van het resultaat van de valgewicht deflectie meting en het booronderzoek wat heeft plaatsgevonden op het traject Weeldijk-Kreekdijk-Oudendijk.
2. Suikerbietenopslag aan de Markweg
Er is contact geweest met de gemeente Moerdijk mbt de bietenopslag en het weghalen van de bieten aan de Markweg. 

Kort samengevat. Doordat er bieten aan de kant van de parallelweg in depot gestort worden is er bij het ophalen van deze bieten voor transport een gevaar voor fietsers welke gebruik maken van de parallelweg. Er is door de gemeente nu een verbodsbord geplaatst om bieten in depot te plaatsen daar. Gevolg is dat er nu bieten gelegd worden op een zodanige plaats aan de Langeweg-Zuid waardoor er zwaar vrachtverkeer over de Langeweg-Zuid, Sluissedijk en Oudendijk komt gereden terwijl het geen bestemmingsverkeer is.
Door de werkgroep is hiervoor een mogelijke oplossing aangedragen (bieten verder van de weg storten en rijplaten plaatsen) welke helaas tot op heden geen gehoor heeft gekregen. We zijn er ons van bewust dat er dit jaar mogelijk geen goede cq permanente oplossing meer komt.
Onze vraag is hoe de gemeente Moerdijk voor volgend jaar tot een oplossing van dit probleem denkt te komen waar iedereen (gemeente Moerdijk, Cosun, akkerbouwers, fietsers en omwonenden van de depotplaatsen) zich in kan vinden?

3. Zijn er ontwikkelingen mbt tot de situatie van het fietspad aan de Nieuwlandsedijk?

4. Als laatste hebben we een algemene opmerking. 

Wij als werkgroep proberen door mee te denken en oplossingen aan te dragen voor de diverse (verkeers)onderwerpen positief mee te denken met de gemeente Moerdijk en met name voor het dorp Standdaarbuiten. Dit is misschien voor de betreffende functionarissen van de gemeente Moerdijk niet altijd even fijn maar het houd elkaar wel scherp richting het doel: Hoe krijgen we het samen voor elkaar zodat iedereen tevreden is. Een mooi voorbeeld hiervan is het overleg wat de werkgroep heeft gehad met Tennet en het eindresultaat van deze gesprekken.
Tot zover de vragen en opmerkingen van de werkgroep verkeer tot op dit moment

Graag zien we de vragen en de antwoorden terug in de verslaglegging van de Dorpstafel.
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