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Automatisch gegenereerde beschrijving]      VERENIGING “STADSTAFEL ZEVENBERGEN”

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                                                                                                                            Zevenbergen 22 juni 20202
Kort verslag van bijeenkomst, Werkgroep. Sportaccommodatie”.
Aanwezig: David de Jonge, Erwin van Waterschoot, Conrad Mol, Jeroen Strootman, Dennis François.  Via beeldbellen: Corina Segeren Gem. Moerdijk, Tino de Jong, Coördinator Gem. Moerdijk en Sjoerd Vissers.  Afwezig; Hans Wolst en Menno Mannens.  
Plaats: Bestuurskamer Atletiek waar we de mogelijkheid hadden om ook drie leden te laten in bellen en zo een effectief overleg te houden.
Voorzitter David de Jonge heet iedereen welkom en is blij dat na de “stille” corona maanden de werkgroep die ontstaan is vanuit de laatstgehouden Stadstafel op 27 jan. 2020 van start kan gaan. 
Doel: Status en plannen rond de huidige sportaccommodaties in beeld te krijgen.      
Corina praat ons bij aan de hand van de Raadsinformatiebrief die op 18 juni openbaar is gepubliceerd welke alle relevante informatie biedt. En neemt ons mee in de vragenlijsten die naar alle scholen en vereniging is verstuurd en een redelijke respons heeft. 
Duidelijk is inmiddels dat scenario 1 en 2 voor de Borgh niet aan de orde zijn en de gemeente verder moet met alleen optie 3.  Nieuwe sporthal op een nieuwe locatie.!  
Feiten:
Verder in kaart brengen van alle benodigde wensen en mogelijkheden van scholen en verenigingen.
Kwaliteit en wellicht nodige aanpassingen van alle sportlocaties invullen.
Markland college wil nog meer ruimte/capaciteit om hun uitbreiding lessen in te vullen. 
Groene Ster en AZTV hebben een praktische (tijdelijke)oplossing, compleet uitgewerkt en voorgesteld aan gemeente. Het snel bouwen (14 weken) van een gebruikte “verplaatsbare” sporthal te realiseren op een terrein naast Groen Ster.  
Gemeente gaat komende maanden aan de slag met deze feiten en gaat eerst aan de slag om een juiste en correcte invulling te geven aan “Hoe betrekken we alle partijen, verenigingen en burgers op een juiste wijze in het proces.  De Stadstafel wil daar zeker een rol in blijven spelen. Direct na de zomer en of op een volgende Stadstafelmeeting worden we verder in het proces meegenomen. 

  	                                                                                                                                                                   Pak je kans en voel je betrokken.!
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