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	Betreft overleg:
	Stadstafel Zevenbergen

	Locatie:
	Fysiek, De Borgh Zevenbergen

	Datum overleg:
	20 september 2022

	Aanvang/ einde:
	19:00 – 22:00 uur

	Voorzitter:
Notulist:
	David de Jonge
Gebiedscoördinator Gemeente Moerdijk

	Aanwezig:
	Leden van de Stadstafel, ca. 60 personen

	
	



		1. Welkom 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. Hij blikt samen met de aanwezigen kort terug op de feestelijke havendagen die recent plaatsvonden.
Hij meldt dat, op basis van een burgerinitiatief, het kunstwerk De Zeemeermin binnenkort wordt verplaatst naar de haven. 
Ook laat hij een uitgave van een straatnamenboekje zien dat in gaat op onder andere de geschiedenis en de betekenis van straatnamen in Zevenbergen. Het boekje is nog voor €5,- te koop.
Tenslotte deelt hij mee dat de agenda is gewijzigd. Er is een extra agendapunt toegevoegd namelijk de huisvesting van arbeidsmigranten.

2. Voorstellen
De wethouder, mevrouw Pauline Joosten en de nieuwe gebiedscoördinator, mevrouw Angelic de Jong stellen zichzelf voor.  

3. Huisvesting arbeidsmigranten
De projectleider van de gemeente geeft een toelichting. Er zijn op dit moment ca. 4600 arbeidsmigranten in de gemeente woonachtig. Om de druk van de woningmarkt te verlagen wordt voor ca. 1500 arbeidsmigranten tijdelijk woonruimte gezocht in de gemeente. Daartoe heeft de gemeente een uitvraag gedaan. In totaal werden 17 plannen ingediend door particuliere initiatiefnemers. Een aantal plannen zijn inmiddels al afgevallen omdat die onvoldoende kansrijk zijn. De gemeente beoordeelt op dit moment de overgebleven plannen. Daarbij wordt onder meer gekeken naar een goede spreiding over de gemeente, veiligheid, beheer voorzieningen, communicatie met de omgeving, ect. 
De verwachting is dat er voor het einde van het jaar meer bekend is. De stadstafel wordt in ieder geval daarover geïnformeerd maar ook wordt stil gestaan hoe en wanneer u verder betrokken wilt worden bij de verdere uitwerking. Voor meer informatie kunt u de presentatie raadplegen die als bijlage bij dit verslag is gevoegd.

4. Sportaccommodaties Zevenbergen/Zwembad “De Bosselaar”
De projectleider van de gemeente geeft een toelichting. In de gemeenteraadsvergadering op 30 september 2021 is het project Toekomstbestendige gymaccommodaties behandeld. De gemeente heeft een wettelijke taak om te voorzien in voldoende gymnastieklocaties voor het primair en voortgezet onderwijs. 
De verouderde sporthal en sportzaal in De Borgh zullen op termijn niet meer beschikbaar zijn voor het gymonderwijs en de verenigingen. Bovendien zijn de gymzalen in de Droge Mark en sporthal De Lindonk toe aan vernieuwing of vervanging. Het project is groot en uitdagend. Er is daarom door de gemeenteraad in september 2021 besloten om het project te faseren, te weten:
· Fase 1: Haalbaarheid nieuwbouw sporthal bij het zwembad De Bosselaar ter vervanging van de sportaccommodatie in De Borgh onderzoeken;
· Fase 2: in beeld brengen scenario's voor nieuwe gymaccommodatie ter vervanging van de gymzalen in de Droge Mark en Lindonk.

In overleg met veel stakeholders (gebruikers, omwonenden, etc.) is in de afgelopen periode de hoofdopzet voor de nieuwe sporthal bij het zwembad bepaald. Zo zijn de benodigde functies en afmetingen van de ruimtes bepaald op basis van het gewenste gebruik. En er is bekeken welke functies in de toekomst eventueel kunnen worden gecombineerd met het zwembad. Ook zijn verschillende onderzoeken verricht, kostenramingen gemaakt en is een programma van eisen voor de nieuwbouw opgesteld. 
Voor fase 2 zijn verschillende scenario's in beeld gebracht en is bekeken welke scenario's het beste aansluiten bij de wensen van o.a. de basisscholen. Het realiseren van twee losse gymzalen zo dicht mogelijk bij de basisscholen lijkt de meest logische optie.

De aanwezigen spreken uit dat het zwembad een belangrijke voorziening is voor de stad en zij zullen er alles aan doen om het zwembad te houden.  Eén van de aanwezigen geeft aan goede ideeën te hebben voor de exploitatie van het zwembad. Hij heeft daartoe contact gezocht met de gemeente. De projectleider reageert dat zij hierover op korte termijn contact zal opnemen.
Voor meer informatie kunt u de presentatie raadplegen die als bijlage bij dit verslag is gevoegd.

Actie projectleider: contact opnemen met initiatiefnemer exploitatie zwembad. 

5. Verkeersafwikkeling rond de haven en de markt 
Rondom de haven zijn er vanuit inwoners veel vragen en wensen en eisen over de inrichting (tegenstrijdigheden verkeersborden, etc.) en veiligheid op verkeersgebied. Een aantal van de vragen brengen we in beeld:
· Waarom zijn en geen laad- en lostijden voor bevoorrading van winkels?
· Waarom is het geen fietsgebied waar automobilisten te gast zijn?
· Waarom veel parkeerplaatsen voor auto’s en weinig voor fietsen? De fietsen worden op het trottoir her en der voor de winkels gestald.
· Waarom wordt er niet handhavend opgetreden? Aan de Noorhaven wordt vaak tegen de richting in gereden.
· Waarom worden reclame uitingen niet van het trottoir gehaald? Wandelaars moeten continue de rijweg op of fietsers moeten uitwijken (bijvoorbeeld Molenstraat).

De stadstafel roept aanwezigen op om zich te melden voor een Werkgroep Verkeer. Het doel is om een goede inventarisatie te van alle wensen en eisen te krijgen. Daaruit kunnen rode draden/hoofdlijnen worden gehaald die voor de stadstafel en gemeente waardevol zijn om verder uit te werken. Gegadigden kunnen zich melden bij het bestuur van de stadstafel.

Doelstraat
De Doelstraat wordt gezien als een belangrijke en beeldbepalende straat die ingang geeft tot het centrum van Zevenbergen. De stadstafel zou graag zien dat deze straat beter wordt ingericht en een goede uitstraling krijgt. 
De gebied coördinator meldt dat er voor de Doelstraat een startkrediet is aangevraagd bij de gemeenteraad. Onder voorbehoud van het vaststellen van de beleidsbegroting van de gemeente zouden er in 2023 financiële middelen vrij moeten komen. Dit geldt zal nodig zijn om onderzoeken te doen die inzicht moeten geven in de planvorming. Zodra de planvorming opstart wordt de stadstafel geïnformeerd over het proces en de inspraakmogelijkheden.



Acties:
· Stadstafelbestuur/inwoners: Aanmelden + inrichten/opstarten Werkgroep Verkeer
· Gebied coördinator/projectleider Doelstraat: Vervolgproces Doelstraat 

6. Aanbesteding hondenlosloopterreinen
De projectleider van de gemeente geeft een toelichting op de aanbesteding van hondenlosloopterreinen. Het doel van de gemeente is de hondenlosloopterreinen uit te breiden en te verbeteren. Het gaat er op dit moment vooral om welke concrete verbetervoorstellen, wensen en eisen inwoners hebben. Deze input kan tot en met 15 oktober 2022 worden gemaild aan de projectleider via e-mailadres: Bert.Voeten@Moerdijk.nl.
De rode draad van de reacties worden afgewogen en onderdeel van het voorstel aan de raad. De verwachting is dat de gemeenteraad in december 2022 hierover een besluit zal nemen.
Voor meer inhoudelijke informatie over het beleid en de locaties verwijzen wij u naar bijgevoegde presentatie bij dit verslag.

Vanuit de aanwezigen wordt gevraagd om poepvuilnisbakken te plaatsen langs de haven. Tevens is een voorstel gedaan om aandacht te hebben voor losloopterreinen bij Bosselaar-Zuid. Een deel van de ijsbaan zou hiervoor gebruikt kunnen worden.

Acties: 
· Inwoners kunnen tot en met 15 oktober 2022 hun wensen en eisen kenbaar maken via e-mailadres Bert.Voeten@Moerdijk.nl.
· Projectleider: Plaatsen vuilnisbakken langs de haven 

7. Sociaal werk
Esther Vlasblom is sinds kort in dienst bij Surplus. Zij stelt zichzelf voor. 
Zij vertelde verder over de activiteiten die Surplus organiseert in:
· Serena: inloopspreekuur voor sociale vraagstukken;
· Trefpunt: waar bijvoorbeeld via het repaircafe kleine reparaties van apparatuur kan worden verzorgd;
· De Donk: Waar bijvoorbeeld hulp bij burgerinitiatieven, promotie van activiteiten of voorzien kan worden in de vraag naar vrijwilligers. 

Via de website Ons-moerdijk.nl en via de Bode is informatie terug te vinden. Ook worden regelmatig flyers verspreid die inzicht geven in de activiteiten die door of samen met Surplus plaatsvinden.

8. Rondvraag/wat verder ter tafel komt
Er wordt gevraagd hoe het vervolg voor de opvang van asielzoekers eruit ziet. De wethouder geeft aan dat de opvang tot 1 oktober 2022 duurt. Tot op heden kan er terug gekeken worden op een mooie en humane opvang die bovendien geen grote overlast heeft veroorzaakt.

9. Sluiting en volgend overleg.
De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng. Het volgende overleg vindt plaats op 17 januari 2023. Een ieder wordt uitgenodigd voor een hapje en een drankje.
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